BESCHLUSSVORSCHLAG

- öffentlich -

GB.OB/100/2016



	וטופ	00	. u 3	· · · ·	 y c	 u	u .	•
häf	tszeic	hen						

Sachvortragende/r	Amt / Geschäftszeichen
Klinger, Winfried	Bürgermeister- und Presseamt / BMPA/J.R.

Sachbearbeiter/in: Johann Reichert

Stadtwerkekonzern, Jahresberichte 2015; Gesellschafterversammlung Städtische Werke Schwabach GmbH

Beratungsfolge	Termin	Status	Beschlussart	
Hauptausschuss	26.07.2016	nicht öffentlich	Beschlussvorschlag	
Stadtrat	29.07.2016	öffentlich	Beschluss	

Beschlussvorschlag Hauptausschuss

Mit Debatte - einstimmig -Anwesend: 16

Der Oberbürgermeister der Stadt Schwabach wird bevollmächtigt, folgende Erklärungen übereinstimmend mit den Empfehlungen der Aufsichtsräte – abzugeben:

1. In der Gesellschafterversammlung der Städtische Werke Schwabach GmbH:

a) Der Jahresüberschuss beträgt 1.336.261,61 €.

668.130,00€

Der Jahresüberschuss in Höhe von 1.336.261,61. € wird wie folgt verwendet:

Einstellung in die Gewinnrücklage und Weitergabe

dieses Betrages zur Einstellung in die Kapitalrücklage

der Tochtergesellschaft

Stadtwerke Schwabach GmbH 524.300,00 € Stadtverkehr Schwabach GmbH 143.830,00 €

Ausschüttung an die Gesellschafterin 668.131,61€

Auszahlung nach KapEST und SolZ 467.641,20 €

(Auszahlungstag 08.08.2016)

- b) Die Mitglieder des Aufsichtsrats werden entlastet.
- c) Die Mitglieder der Aufsichtsräte der Tochtergesellschaften Stadtwerke Schwabach GmbH, Stadtverkehr Schwabach GmbH, Stadtbäder Schwabach GmbH und Stadtdienste Schwabach GmbH werden entlastet.

2. In der Gesellschafterversammlung der Stadtdienste Schwabach GmbH – betreffend die Minderheitsbeteiligung der Stadt Schwabach mit 5,1 %:			
a)	Der Jahresüberschuss beträgt 0 €.		
	Der Bilanzgewinn/ -verlust beträgt 0 €.		
b)	Die Mitglieder des Aufsichtsrates werden entlastet.		
Vorsitz	ender		